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Assortimento completo su esselunga.it
nella sezione dedicata alle promozioni.

Anche online, tante idee regalo
Un’ampia selezione di proposte per i tuoi regali di Natale ti aspetta su esselunga.it, nella sezione di Spesa Online.

Fai il tuo ordine e alla consegna ci pensiamo noi.

IL SERVIZIO DI CONSEGNA A CASA È DISPONIBILE ANCHE PER GLI ACQUISTI IN NEGOZIO.

PER INFORMAZIONI SU COSTI, MODALITÀ E ZONE ATTIVE DI CONSEGNA RIVOLGERSI:

all’Assistenza Clienti per gli ordini nei negozi oppure su esselunga.it per gli ordini online. 
Per ricevere i regali prima di Natale, le prenotazioni dovranno essere effettuate entro 
il 17 dicembre. Il servizio è attivo fino al 24 dicembre, fino ad esaurimento scorte.
Per ulteriori informazioni contattare il Numero Verde da lunedì a domenica, dalle 8.30 alle 20.00.

VISITA LA SEZIONE DEDICATA SU ESSELUNGA.IT

https://esselunga.it/
https://esselunga.it/
https://esselunga.it/
https://esselunga.it/
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CARTE REGALO

CARTA PREPAGATA ESSELUNGA

Le carte prepagate Esselunga si attivano il giorno successivo all’acquisto e sono spendibili nei negozi Esselunga e laEsse, nelle 
profumerie eb®, nei Bar Atlantic e nella sezione di Spesa Online del sito esselunga.it, fino all’esaurimento del credito ed entro 
la data di scadenza indicata. Le carte sono disponibili in tagli standard da 10€, 25€, 50€ e 100€ o personalizzabili per importo 
con la possibilità di inserire un messaggio sul retro (due righe, massimo venticinque caratteri ciascuna). Per ordinarle rivolgiti 
all’Assistenza Clienti del tuo negozio di riferimento o richiedile su esselunga.it nella sezione servizi utili - carte prepagate.

https://esselunga.it/
https://esselunga.it/
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100€

USA QUESTA CARTA PREPAGATA
PER PAGARE LE BOLLETTE DI LUCE O GAS

O PER ATTIVARE LA NUOVA FORNITURA PLENITUDE
CON L’OFFERTA DEDICATA.

La carta non è ricaricabile.

+30€ per nuova
fornitura con offerta

dedicata

CARTA PREPAGATA EB®

Vieni a scoprire i beauty store  
eb® nelle gallerie Esselunga: 
troverai oltre 10.000 prodotti 
dei brand più esclusivi e la 
professionalità e preparazione 
delle nostre beauty specialist, 
pronte a prendersi cura di te. 

Ma eb® non finisce qui: 
dona a chi ami la nostra 
gift card prepagata 
da 25€, 50€ o 100€. 
Scopri la profumeria più 
vicina a te su ebprofumerie.it

CARTA PREPAGATA 
IKEA*
Una carta regalo IKEA è 
un dono sempre gradito 
perché la persona a cui è 
destinata può scegliere 
liberamente ciò che 
preferisce. Il regalo perfetto 
per ogni occasione. 
 
Tagli disponibili: 
50€ 100 Punti Fragola 
100€ 200 Punti Fragola 
150€ 300 Punti Fragola

100 PUNTI FRAGOLA
CARTA PREPAGATA 
GOOGLE PLAY*
Scegli fra più di un milione di 
app e giochi Android su 
Google Play. 
Usa un Codice acquisto 
Google Play per avanzare di 
livello nei tuoi giochi 
preferiti, oppure utilizzalo 
per divertirti con app, 
film, musica, libri e 
molto altro. 
 
Tagli disponibili: 
15€ 150 Punti Fragola 
25€ 250 Punti Fragola 
50€ 600 Punti Fragola

150 PUNTI FRAGOLA*I punti fragola verranno accreditati entro le 48h successive all’acquisto e non producono bonus relativi ad altri Concorsi e Operazioni a Premio.

CARTA PREPAGATA 
APPLE*
Una carta regalo coi fiocchi. 
Dona app, film, prodotti e 
molto altro. TM e © 2024 
Apple Inc. Tutti i diritti 
riservati. 
 
Tagli disponibili: 
15€ 50 Punti Fragola 
25€ 100 Punti Fragola 
50€ 250 Punti Fragola 
100€ 600 Punti Fragola

50 PUNTI FRAGOLA

CARTA PREPAGATA 
PLENITUDE*
Comoda e senza costi 
di attivazione. 
Usala per pagare le bollette o 
regalala a chi vuoi. E se 
attivi una nuova fornitura 
con l’offerta dedicata, ricevi 
30€ di credito extra. 
La carta non è ricaricabile. 
Credito spendibile entro 
6 mesi dall’acquisto. 
 
Tagli disponibili: 
50€ 300 Punti Fragola 
100€ 600 Punti Fragola 
250 PUNTI FRAGOLA

https://ebprofumerie.it/
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CARTA PREPAGATA 
BAR ATLANTIC
Vieni a scoprire le proposte 
firmate Bar Atlantic: qui 
l’affidabilità e la freschezza 
Esselunga sono sempre 
di casa. Ti aspettiamo ogni 
giorno per assaggiare tutte 
le nostre specialità o per 
un brindisi in compagnia. 

Regala un’esperienza di 
gusto con le carte prepagate 
Bar Atlantic, le trovi nei tagli 
da 25€ e 50€. 
Richiedile presso i nostri 
Bar Atlantic.

CARTA 
PREPAGATA 
NETFLIX*
Film in streaming, TV e 
contenuti originali. 
Netflix ha programmi 
per tutte le età e per 
tutti i gusti. Gli abbonati 
Netflix possono guardare 
i loro titoli preferiti 
comodamente a casa 
e su qualsiasi dispositivo. 
 
Tagli disponibili:  
25€ 250 Punti Fragola  
50€ 500 Punti Fragola

250 PUNTI FRAGOLA

CARTA PREPAGATA 
PLAYSTATION*
Carta regalo per il 
PlayStation Store. 
Riscatta qualsiasi cosa sul 
PlayStation Store: giochi, 
contenuti aggiuntivi, 
abbonamenti e altro ancora. 
 
Tagli disponibili: 
20€ 100 Punti Fragola 
50€ 300 Punti Fragola

100 PUNTI FRAGOLA

CARTA PREPAGATA 
DAZN*
Entra in DAZN: tutta la Serie A 
TIM con 10 partite a giornata, 
le partite di UEFA Europa League, 
i migliori match della UEFA 
Conference League, Serie BKT,  
LaLiga, Copa Libertadores,
FA Cup, i canali di FC Internazionale 
e AC Milan. 
 
Tagli disponibili:  
1 mese 44,99€ 100 Punti Fragola  
3 mesi 119,90€ 250 Punti Fragola

100 PUNTI FRAGOLA

CARTA PREPAGATA 
DISNEY+*
La casa dello streaming di 
Disney, Pixar, Marvel, 
Star Wars, National 
Geographic e Star. 
Disney+ offre un 
intrattenimento imperdibile 
a portata di mano. 
 
Tagli disponibili:  
3 mesi 26,97€ 120 Punti Fragola 
1 anno 89,90€ 500 Punti Fragola

120 PUNTI FRAGOLA
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CESTO LUXURY

€ 169,00
Valigetta Vimini Luxury 
Champagne Laurent - Perrier La Cuvée Brut 75 cl - Vino Rosso Barolo DOCG 2019 75 cl Guasti Clemente - Il Panettone Classico 
Incartato 750 g T’a Milano - Crema al Pistacchio 200 g Pistì - Nocciolato Gianduia al Latte 100 g Cav. Nicola Di Gennaro - 
Torrone con Nocciole Piemonte IGP 100 g Antica Torroneria Piemontese - Paccheri Pasta di Gragnano IGP 500 g L.De Rosa - 
Sugo Pesce Spada e Melanzane 300 g Villa Reale Linea Supreme - Carciofi alla Contadina 290 g Villa Reale - Giardiniera in 
Agrodolce 520 g AdArte - Sale di Camargue “Fleur de Sel” 125 g Le Saunier de Camargue - Aceto Balsamico di Modena IGP 25 cl 
Due Vittorie - Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 50 cl Frantoio di Santa Téa - Lenticchia di Altamura IGP 400 g Terre 
di Altamura - Tartufini Dolci Rainbow Collection 175 g Antica Torroneria Piemontese - Cotechino Modena IGP 500 g Palmieri - 
Grana Padano DOP Riserva Oltre 20 Mesi 200 g circa Colla - Salame Felino IGP 300 g circa Terre Ducali - Salsiccia dei Nebrodi al 
Pistacchio 250 g circa Salumi Caputo
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CESTO EXCELLENCE

€ 129,00
Elegante Cesto in Legno con Manici 
Champagne Mosaïque Brut 75 cl 
Jacquart - Vino Rosso Barbera d’Asti 
DOCG Desideria 75 cl Guasti Clemente 
- Il Panettone Classico Incartato 750 g 
T’a Milano - Specialità Cuneese Ripieno 
Crema al Rum 150 g Baratti & Milano 
- Confezione di Cioccolatini Assortiti 
240 g T’a Milano - Assortimento di 
Torroncini alle Mandorle e Pistacchi 
200 g Condorelli - Paccheri Pasta di 
Gragnano IGP 500 g L.De Rosa - Sugo 
Pronto Pomodorino di Gragnano e 
Basilico 180 g L.De Rosa - Pomodori 
Secchi 280 g Tenuta Casa Ortolami - 
Carciofini Grigliati 280 g Tenuta Casa 
Ortolami - Lenticchia di Altamura IGP 
400 g Terre di Altamura - Cotechino 
Modena IGP 500 g Palmieri - Grana 
Padano DOP Riserva Oltre 20 Mesi 
200 g circa Colla - Formaggio Piave 
DOP Vecchio 200 g circa Lattebusche 
- Lardo di Colonnata IGP 300 g circa 
Larderia La Repubblica - Salame 
Felino IGP 300 g circa Terre Ducali

CESTO PRESTIGE

€ 99,90
Elegante Cesto in Legno con Manici 
Champagne Mosaïque Brut 75 cl 
Jacquart - Vino Rosso Barbera 
d’Asti DOCG 75 cl Balbi Soprani - Il 
Panettone Classico Incartato 750 g 
San Leone - Cioccolato al Latte 75 g 
Baratti & Milano - Cioccolato Extra 
Fondente 75 g Baratti & Milano - 
Confezione di Cioccolatini Assortiti 
240 g T’a Milano - Torrone Morbido 
Mandorle e Pistacchi 75 g Condorelli - 
Paccheri Pasta di Gragnano IGP 500 g 
L.De Rosa - Sugo Pronto Pomodorino 
di Gragnano e Basilico 180 g L.De Rosa - 
Peperoni in Aceto di Mele 300 g  
Tenuta Casa Ortolami - Bruschetta 
di Tarallo alle Olive 150 g Terre di 
Puglia - Aceto Balsamico di Modena 
IGP 25 cl Due Vittorie - Olio Extra 
Vergine di Oliva Poggio Sant’Angelo 
50 cl Agridè - Lenticchia 100% Italia 
Selezione Esclusiva 250 g La Scarsella 
- Cotechino Cotto a Vapore 500 g 
Palmieri - Grana Padano DOP Riserva 
Oltre 20 Mesi 200 g circa Colla - 
Salame Ducale 300 g circa Terre 
Ducali
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CESTO OPERA

€ 89,90
Contenitore Moda & Stile in Tessuto 
Vino Spumante Trento DOC Maximum 
Blanc de Blancs 75 cl Cantine Ferrari 
TN - Vino Rosso Chianti DOCG Villa 
di Monte 75 cl F.lli Grati - Il Panettone 
Classico Astucciato 750 g Giovanni 
Cova & C. - Pasticcini Assortiti 150 g 
Virginia - Cioccolatini Assortiti 150 g 
Baratti & Milano - Assortimento di 
Torroncini alle Mandorle e Pistacchi 
200 g Condorelli - Riso Carnaroli dei 
Marchisei 1 Kg Azienda Agricola Carpo 
Farm - Olive Intere al Naturale 290 g 
Villa Reale - Melanzane alla Contadina 
280 g Villa Reale - Focaccine con 
Rosmarino 100 g Bontà Lucane - 
Funghi Porcini Secchi Qualità Extra 
15 g L’Oro della Montagna - Aceto 
Balsamico di Modena IGP 25 cl Due 
Vittorie - Lenticchia 100% Italia 
Selezione Esclusiva 250 g La Scarsella - 
Cotechino Cotto a Vapore 500 g 
Palmieri - Selezione Parmigiano 
Reggiano DOP Stagionato 30 Mesi 
200 g circa Colla - Salsiccia dei 
Nebrodi al Pistacchio 250 g circa 
Salumi Caputo

CESTO MAGNIFICO

€ 79,90
Elegante Cesto in Legno con Manici 
Vino Spumante Trento DOC Maximum 
Blanc de Blancs 75 cl Cantine Ferrari 
TN - Vino Rosso Merlot Trevenezie 
IGT 75 cl Concilio - Il Pandoro Classico 
Incartato 750 g Giovanni Cova & C. - 
Biscotteria Assortita - Biscotti al 
Cioccolato e Uvetta 180 g Belli - 
Noccioghiotti al Cioccolato 75 g 
Dulcioliva - Confezione di Cioccolatini 
Assortiti 240 g T’a Milano - Cioccolato 
Fondente 70 g T’a Milano - Torrone 
con Nocciole Piemonte IGP 100 g 
Antica Torroneria Piemontese - 
Fusilli Pasta di Gragnano IGP 250 g 
A.Amadio - Sugo Campagnolo 180 g 
Villa Reale - Melanzane alla Contadina 
280 g Villa Reale - Focaccine con 
Rosmarino 100 g Bontà Lucane - 
Aceto Balsamico di Modena IGP 25 cl 
Due Vittorie - Olio Extra Vergine di 
Oliva Poggio Sant’Angelo 25 cl Agridè - 
Grana Padano DOP Stagionatura 
Minima 16 Mesi 150 g circa Colla - 
Salame Ducale 300 g circa Terre 
Ducali
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CESTO SINFONIA

€ 69,90
Elegante Cesto in Vimini con Manici 
Vino Spumante Chardonnay Brut Joiello 75 cl Chiarli - Vino Rosso Monferrato DOC Dolcetto 75 cl Capetta - Il Panettone Classico 
Incartato 750 g Giovanni Cova & C. - Rinomata Specialità di Pasticceria Assortita 150 g Virginia - Cioccolatini Assortiti 250 g 
Baratti & Milano - Praline di Cioccolato Fondente 84 g Cav. Nicola Di Gennaro - Cioccolato Fondente 70 g T’a Milano - Torrone 
Tenero alle Mandorle 100 g Cav. Nicola Di Gennaro - Paccheri Pasta di Gragnano IGP 500 g L.De Rosa - Verdure al Pinzimonio 
all’Agrodolce di Mele 300 g Tenuta Casa Ortolami - Sughetto Basilico e Olive 180 g Tenuta Casa Ortolami - Bruschetta di Tarallo 
alle Olive 150 g Terre di Puglia - Olio Extra Vergine di Oliva Poggio Sant’Angelo 25 cl Agridè - Lenticchia 100% Italia Selezione 
Esclusiva 250 g La Scarsella - Cotechino Cotto a Vapore 500 g Palmieri - Formaggio Piave DOP Vecchio 200 g circa Lattebusche - 
Salame Toscano 300 g circa Monte San Savino
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CESTO TUTTOTONDO

€ 69,90
Cesto Porta Riviste con Manici 
Vino Spumante Brut Passerina 75 cl Velenosi - Vino Rosso Piceno DOC 75 cl Velenosi - Il Panettone Classico Incartato 750 g 
Giovanni Cova & C. - Cioccolatini Assortiti 150 g Baratti & Milano - Cioccolato Fondente 70 g T’a Milano - Carciofi alla Contadina 
290 g Villa Reale - Aceto Balsamico di Modena IGP 25 cl Due Vittorie - Olio Extra Vergine di Oliva Poggio Sant’Angelo 50 cl 
Agridè - Lenticchia 100% Italia Selezione Esclusiva 250 g La Scarsella - Cotechino Cotto a Vapore 500 g Palmieri - Formaggio 
Piave DOP Vecchio 200 g circa Lattebusche - Crema di Lardo alle Erbe 90 g circa Larderia La Repubblica - Salame Ducale 300 g 
circa Terre Ducali
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CESTO SOAVE

€ 56,90
Porta Giochi Moda & Stile con Manici 
Vino Spumante Cuvée Brut 75 cl 
Capetta - Vino Liquoroso Sancte 16% 
vol 37,5 cl Bucciarelli - Vino Rosso 
Monferrato DOC Dolcetto 75 cl 
Capetta - Veneziana Incartata 750 g 
Giovanni Cova & C. - Canestrelli 80 g 
Virginia - Praline Assortite Sfere di 
Cioccolato Ripiene alle Creme 200 g 
Giraudi - Torrone Tenero alle Mandorle 
100 g Cav. Nicola Di Gennaro - 
Fusilli Pasta di Gragnano IGP 250 g 
L.De Rosa - Sugo Campagnolo 
180 g Villa Reale - Melanzane alla 
Contadina 280 g Villa Reale - Tarallini 
Pomodoro e Origano 100 g Terre di 
Puglia - Aceto Balsamico di Modena 
IGP 25 cl Due Vittorie - Olio Extra 
Vergine di Oliva Poggio Sant’Angelo 
25 cl Agridè - Lenticchia 100% Italia 
Selezione Esclusiva 250 g La Scarsella 
- Cotechino Cotto a Vapore 500 g 
Palmieri - Salame Chianotto 200 g 
circa Norcineria Toscana

CESTO SUITE

€ 59,90
Elegante Cesto in Vimini con Manici 
Vino Spumante Cuvée Vittoria Extra 
Dry Millesimato 75 cl Casa Coller - 
Vino Rosso Sicilia DOC Nero d’Avola 
75 cl Cantine Ermes - Il Panettone 
Classico Incartato 750 g Giovanni 
Cova & C. - Pasticcini Assortiti 150 g 
Virginia - Biscotteria Assortita - 
Biscotti al Cioccolato e Uvetta 180 g 
Belli - Praline Assortite Sfere di 
Cioccolato Ripiene alle Creme 200 g 
Giraudi - Nocciolato Gianduia al 
Latte 100 g Cav. Nicola Di Gennaro - 
Maccheroni Pasta di Semola di Grano 
Duro Trafilata al Bronzo 500 g Michele 
Portoghese - Sughetto Basilico e 
Olive 180 g Tenuta Casa Ortolami - 
Pomodori Secchi 280 g Tenuta Casa 
Ortolami - Olio Extra Vergine di Oliva 
Poggio Sant’Angelo 25 cl Agridè - 
Lenticchie Chicchi della Fortuna 250 g 
Melandri - Cotechino Cotto a Vapore 
500 g Palmieri - Grana Padano DOP 
Stagionatura Minima 16 Mesi 150 g 
circa Colla - Salame del Contadino 
200 g circa Monte San Savino
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CESTO IL PAESE NATALE

€ 54,90
Elegante Confezione 
Vino Spumante Chardonnay Brut Metodo Classico 75 cl Az. Agr. Terre Bentivoglio - Vino Rosso DOC Friuli Merlot Borgo Tesis 75 cl 
Fantinel - Il Panettone Classico Astucciato 750 g Giovanni Cova & C. - Biscottini ai Fichi 100 g Belli - Praline di Cioccolato Gianduja 
con Nocciole Intere 150 g Antica Torroneria Piemontese - Torrone con Nocciole 120 g Antica Torroneria Piemontese - Spaghetti 
Pasta di Semola di Grano Duro 500 g Pastificio Alta Valle Scrivia - Sugo alle Olive 180 g Villa Reale - Olive Intere al Naturale 290 g 
Villa Reale - Lenticchie Origine Italia 250 g Melandri - Cotechino Precotto 500 g Salumificio Vecchi - Salame Chianotto 200 g 
circa Norcineria Toscana
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LA TORRE GOLOSA 
BLU O ROSSA

€ 54,90
Originale Set di Scatole Regalo Lusso 
con Fiocco 
Vino Liquoroso Sancte 16% vol 37,5 cl 
Bucciarelli - Il Panettone Classico 750 g 
Giovanni Cova & C. - Cantuccini alle 
Mandorle 150 g Belli - Torre Rossa 
Praline di Cioccolato al Latte con 
Nocciole 150 g Antica Torroneria 
Piemontese e Cioccolato Fondente 
70 g T’a Milano o Torre Blu Praline di 
Cioccolato al Caramello con Nocciole 
Salate 150 g Antica Torroneria 
Piemontese e Cioccolato al Latte 70 g 
T’a Milano - Crema al Pistacchio 200 g 
Pistì - Nocciolato Gianduia al Latte 100 g 
Cav. Nicola Di Gennaro - Fusilli Pasta 
di Gragnano IGP 250 g L.De Rosa - 
Sugo Pronto Pomodorino di Gragnano 
e Basilico 180 g L.De Rosa - Pomodori 
Secchi 280 g Tenuta Casa Ortolami - 
Salsa Tartufata 80 g Giuliano Tartufi - 
Funghi Porcini Secchi Qualità Extra 
15 g L’Oro della Montagna - Aceto 
Balsamico di Modena IGP 25 cl Due 
Vittorie



*************************************************************************14

*********************************************************************

CESTO MINUETTO

€ 49,90
Porta Giochi Moda & Stile con Manici 
Vino Spumante Brut Blanc de Blancs 75 cl Duchessa Lia - Vino Rosso Piemonte DOC Barbera 75 cl Capetta - Il Panettone Classico 
Incartato 750 g Giovanni Cova & C. - Rinomata Specialità di Pasticceria Assortita 150 g Virginia - Cioccolatini Assortiti 150 g 
Baratti & Milano - Cioccolato Fondente 70 g T’a Milano - Torrone Morbido Mandorle e Pistacchi 75 g Condorelli - Fusilli Pasta di 
Gragnano IGP 250 g L.De Rosa - Sugo Pronto Pomodorino di Gragnano e Basilico 180 g L.De Rosa - Olive Intere al Naturale 290 g 
Villa Reale - Focaccine con Rosmarino 100 g Bontà Lucane - Funghi Secchi Premium 15 g L’oro della Montagna - Caffè Aromatico 
e Corposo 100 g Corsini - Lenticchie Chicchi della Fortuna 250 g Melandri - Cotechino Precotto 500 g Salumificio Vecchi - Salame 
del Contadino 200 g circa Monte San Savino
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CESTO RONDÒ

€ 44,90
Porta Giochi Moda & Stile con Manici 
Vino Spumante Cuvée Vittoria Extra 
Dry Millesimato 75 cl Casa Coller -
Vino Rosso Barbera dell’Oltrepò 
Pavese DOC 75 cl Az. Agr. Terre 
Bentivoglio - Il Panettone Classico 
750 g Giovanni Cova & C. - Canestrelli 
Classici 150 g Virginia - Cioccolato 
Extra Fondente 75 g Baratti & Milano -
Praline di Cioccolato Fondente 84 g 
Cav. Nicola Di Gennaro - Fusilli Pasta 
di Gragnano IGP 250 g L.De Rosa - 
Sugo Pronto Pomodorino di Gragnano 
e Basilico 180 g L.De Rosa - Peperoni 
in Aceto di Mele 300 g Tenuta Casa 
Ortolami - Verdure al Pinzimonio 
all’Agrodolce di Mele 300 g Tenuta 
Casa Ortolami - Bruschetta di Tarallo 
alle Olive 150 g Terre di Puglia - Funghi 
Secchi Premium 15 g L’Oro della 
Montagna - Lenticchie Chicchi della 
Fortuna 250 g Melandri - Cotechino 
Cotto 250 g Salumificio Vecchi

CESTO BRILLANTE

€ 39,90
Cesto in Vimini con Manici 
Vino Spumante Cuvée Brut 75 cl 
Capetta - Vino Rosso Monferrato DOC 
Dolcetto 75 cl Capetta - Il Panettone 
Classico 750 g Giovanni Cova & C. - 
Praline Ripiene Panna e Caffè 150 g 
Baratti & Milano - Cioccolato Fondente 
70 g T’a Milano - Torrone Tenero alle 
Mandorle 100 g Cav. Nicola Di Gennaro -
Fusilli Pasta di Gragnano IGP 250 g 
A.Amadio - Sugo Pronto Pomodorino 
di Gragnano e Basilico 180 g A.Amadio -
Verdure al Pinzimonio all’Agrodolce 
di Mele 300 g Tenuta Casa Ortolami - 
Focaccine con Rosmarino 100 g Bontà 
Lucane - Caffè Aromatico e Corposo 
100 g Corsini - Aceto Balsamico 
di Modena IGP 25 cl Due Vittorie - 
Lenticchie Chicchi della Fortuna 250 g
Melandri - Cotechino Cotto 250 g 
Salumificio Vecchi
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CESTO HAPPY

€ 35,90
Porta Giochi Moda & Stile con Manici 
Vino Spumante Cuvée Vittoria Extra 
Dry Millesimato 75 cl Casa Coller - 
Vino Rosso Lambrusco Salamino di 
Santa Croce DOC Secco 75 cl Chiarli -
Il Panettone Ricetta di Pasticceria 750 g
Maina - Canestrelli 80 g Virginia -
Praline di Cioccolato Fondente 84 g
Cav. Nicola Di Gennaro - Torrone 
Tenero alle Mandorle 100 g Cav. Nicola 
Di Gennaro - Fusilli Pasta di Gragnano 
IGP 250 g L.De Rosa - Sugo Pronto 
Pomodorino di Gragnano e Basilico 
180 g L.De Rosa - Cipolle Borettane 
280 g AdArte - Tarallini Pomodoro e 
Origano 100 g Terre di Puglia - Aceto 
Balsamico di Modena IGP 25 cl Due 
Vittorie - Salame del Contadino 200 g 
circa Monte San Savino

CESTO PRELUDIO

€ 32,90
Maxi Fioriera Decoro Esclusivo con 
Manici 
Vino Spumante Brut 75 cl Casa Coller - 
Vino Rosso Sangiovese Romagna DOC 
75 cl Cascina S.Maria - Il Panettone 
Ricetta di Pasticceria 750 g Maina - 
Praline di Cioccolato Fondente 84 g 
Cav. Nicola Di Gennaro - Nocciolato 
Gianduia al Latte 100 g Cav. Nicola Di 
Gennaro - Pennoni Pasta di Semola di 
Grano Duro Trafilata al Bronzo 250 g 
Dalla Costa - Sugo Campagnolo 180 g
Villa Reale - Olive Intere al Naturale 
290 g Villa Reale - Tarallini Pomodoro 
e Origano 100 g Terre di Puglia - 
Lenticchie Chicchi della Fortuna 250 g
Melandri - Cotechino Cotto 250 g 
Salumificio Vecchi - Salame Chianotto 
200 g circa Norcineria Toscana



*********************************************************************

************************************************************************* 17

CAPPELLIERA CLASSICA 
ROSSA O BLU

€ 29,90
Cappelliera Esclusiva 
Versione Rossa Vino Spumante Brut 75 cl Casa Coller o Versione Blu Vino Spumante Cuvée Brut 75 cl Duchessa Lia - Il Panettone 
Classico 750 g Giovanni Cova & C. - Praline di Cioccolato Fondente 84 g Cav. Nicola Di Gennaro - Versione Rossa Cioccolato 
Fondente 70 g T’a Milano o Versione Blu Cioccolato al Latte 70 g T’a Milano - Torrone Morbido Mandorle e Pistacchi 75 g 
Condorelli - Giardiniera in Agrodolce 280 g AdArte - Tarallini Pomodoro e Origano 100 g Terre di Puglia



*************************************************************************18

*********************************************************************
CESTO GOURMET

€ 29,90
Cesto in Vimini con Manici 
Vino Spumante Brut 75 cl Casa 
Coller - Vino Rosso Monferrato 
DOC Dolcetto 75 cl Capetta - 
Il Panettone Ricetta di 
Pasticceria 750 g Maina - Praline 
di Cioccolato Fondente 84 g 
Cav. Nicola Di Gennaro - Fusilli 
Pasta di Gragnano IGP 250 g 
A.Amadio - Sugo Campagnolo 
180 g Villa Reale - Focaccine con 
Rosmarino 100 g Bontà Lucane - 
Lenticchie Chicchi della Fortuna 
250 g Melandri - Cotechino 
Cotto 250 g Salumificio Vecchi - 
Salame del Contadino 200 g 
circa Monte San Savino

CESTO SWEET CHRISTMAS

€ 25,90
Cestino Moda & Stile con Manici 
Vino Spumante Extra Dry Glera 
75 cl Vibe - Vino Rosso di 
Toscana IGT 75 cl F.lli Grati - Il 
Panettone Ricetta di Pasticceria 
750 g Maina - Canestrelli 80 g 
Virginia - Praline di Cioccolato 
Fondente 84 g Cav. Nicola Di 
Gennaro - Nocciolato Gianduia 
al Latte 100 g Cav. Nicola 
Di Gennaro - Fusilli Pasta di 
Gragnano IGP 250 g L.De Rosa - 
Sugo Campagnolo 180 g 
Villa Reale - Focaccine con 
Rosmarino 100 g Bontà Lucane - 
Funghi Secchi Premium 15 g 
L’Oro della Montagna
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CESTO CAPRICCIO

€ 23,90
Confezione Regalo 
Vino Spumante Cuvée Brut 75 cl Duchessa Lia - Vino Rosso Sangiovese Romagna DOC 75 cl Chiarli - Il Panettone Ricetta di 
Pasticceria 750 g Maina - Canestrelli 80 g Virginia - Praline di Cioccolato Fondente 84 g Cav. Nicola Di Gennaro - Fusilli Pasta di 
Gragnano IGP 250 g L.De Rosa - Sugo alle Olive 180 g Villa Reale - Focaccine con Rosmarino 100 g Bontà Lucane - Lenticchie 
Chicchi della Fortuna 250 g Melandri - Cotechino Cotto 250 g Salumificio Vecchi
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CESTO ALLEGRO

€ 19,90
Cestino Moda & Stile con Manici 
Vino Spumante Extra Dry Glera 
75 cl Vibe - Il Panettone Ricetta di 
Pasticceria 750 g Maina - Cantuccini 
agli Agrumi 80 g Belli - Noccioghiotti 
al Cioccolato 75 g Dulcioliva - Fusilli 
Pasta di Gragnano IGP 250 g L.De 
Rosa - Sugo Pronto Pomodorino di 
Gragnano e Basilico 180 g L.De Rosa - 
Focaccine con Rosmarino 100 g Bontà 
Lucane

FIORIERA DI NATALE

€ 21,90
Fioriera Decoro Esclusivo con Manici 
Vino Spumante Cuvée Vittoria Extra 
Dry Millesimato 75 cl Casa Coller - Vino 
Rosso Barbera dell’Oltrepò Pavese 
DOC 75 cl Az. Agr. Terre Bentivoglio - 
Fusilli Pasta di Gragnano IGP 250 g 
L.De Rosa - Sugo Pronto Pomodorino 
di Gragnano e Basilico 180 g L.De Rosa - 
Antipasto all’Ortolana 280 g AdArte - 
Funghi Secchi Premium 15 g L’Oro 
della Montagna - Caffè Aromatico e 
Corposo 100 g Corsini - Lenticchie 
Chicchi della Fortuna 250 g Melandri - 
Cotechino Cotto a Vapore 250 g 
Palmieri
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BUON NATALE 
PANETTONE

€ 16,90
Shopper Natale 
Vino Spumante Gran Dessert 75 cl 
Duchessa Lia - Il Panettone Classico 
750 g Giovanni Cova & C. - Cioccolato 
Fondente 70 g T’a Milano - Tarallini 
Pomodoro e Origano 100 g Terre 
di Puglia - Lenticchie Chicchi della 
Fortuna 250 g Melandri - Cotechino 
Cotto a Vapore 250 g Palmieri

BUON NATALE 
PANDORO

€ 16,90
Shopper Natale 
Vino Spumante Gran Dessert 75 cl 
Duchessa Lia - Il Pandoro Classico 
750 g Giovanni Cova & C. - Cioccolato 
al Latte 70 g T’a Milano - Tarallini 
Pomodoro e Origano 100 g Terre 
di Puglia - Lenticchie Chicchi della 
Fortuna 250 g Melandri - Cotechino 
Cotto a Vapore 250 g Palmieri
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STRENNA ARMONIA 
DEI SAPORI

€ 12,98
Elegante Strenna Natalizia 
Vino Rosso di Toscana IGT 75 cl F.lli 
Grati - Pennoni Pasta di Semola di 
Grano Duro Trafilata al Bronzo 250 g 
Dalla Costa - Sugo alle Olive 180 g Villa 
Reale - Tarallini Pomodoro e Origano 
100 g Terre di Puglia - Lenticchie 
Chicchi della Fortuna 250 g Melandri -  
Cotechino Cotto 250 g Salumificio 
Vecchi - Salame del Contadino 200 g 
circa Monte San Savino

STRENNA 
ARMONIA DEL DOLCE

€ 12,98
Elegante Strenna Natalizia 
Vino Spumante Brut Prestige 75 cl 
Casa Sant’Orsola - Panettone Classico 
750 g Maina - Canestrelli 80 g Virginia - 
Cantuccini Toscani IGP alle Mandorle 
80 g Belli - Noccioghiotti al Cioccolato 
75 g Dulcioliva - Caffè Aromatico e 
Corposo 100 g Corsini
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CESTO DOLCI EMOZIONI

€ 7,98
Confezione Regalo 
Vino Liquoroso Sancte 16% vol 37,5 cl 
Bucciarelli - Canestrelli 80 g Virginia -  
Cantuccini agli Agrumi 80 g Belli - 
Praline di Cioccolato Fondente 84 g  
Cav. Nicola Di Gennaro - Torrone 
Morbido Mandorle e Pistacchi 75 g 
Condorelli

AUGURI DELLE FESTE

€ 9,98
Elegante Bauletto 
Vino Spumante Brut Prestige 75 cl Casa Sant’Orsola -
Il Panettone Classico 750 g Giovanni Cova & C. -  
Noccioghiotti al Cioccolato 75 g Dulcioliva

STELLA DELLE FESTE

€ 9,98
Elegante Bauletto 
Vino Spumante Brut 75 cl Casa Coller - Stella di Pandoro 
750 g Giovanni Cova & C.
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VINI E BOLLICINE

DEUTZ

€ 99,90
Champagne Rosé, 75 cl e 
Champagne Brut, 75 cl
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VEUVE CLICQUOT

€ 89,00 (€ 59,33 al litro)
due bottiglie di Champagne brut da 75 cl

MOËT & CHANDON

€ 77,90 (€ 51,93 al litro)
due bottiglie di Champagne brut da 75 cl

VEUVE CLICQUOT

€ 89,00 
(€ 59,33 al litro)
Champagne brut magnum, 150 cl

BERLUCCHI

€ 31,90 (€ 21,27 al litro)
Cuvée Imperiale brut magnum Franciacorta DOCG, 150 cl
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BERLUCCHI

€ 32,90
Franciacorta DOCG Cuvée Imperiale brut, 75 cl e 
Franciacorta DOCG Cuvée Imperiale Max rosè, 75 cl

BERLUCCHI

€ 34,90
Franciacorta DOCG Cuvée Imperiale Satèn, 75 cl e 
Franciacorta DOCG Cuvée Imperiale Dosaggio Zero, 75 cl

BELLAVISTA

€ 59,90 (€ 39,93 al litro)
due bottiglie di Franciacorta DOCG “Alma Gran Cuvée” 
da 75 cl

BELLAVISTA

€ 63,90 (€ 42,60 al litro)
Franciacorta DOCG “Alma Gran Cuvée” magnum, 150 cl



*********************************************************************

************************************************************************* 27

FERRARI

€ 31,00 (€ 20,67 al litro)
due bottiglie di spumante brut 
Trentodoc da 75 cl

SANT’ORSOLA

€ 13,90
Prosecco Luxury Millesimato, 75 cl e 
Prosecco Rosè Millesimato, 75 cl

ANERI

€ 19,90 (€ 13,27 al litro)
Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Brut Millesimato 
Magnum, 150 cl

PUIATTI

€ 26,90
Tramine Aromatico, 75 cl e 
Ribolla Gialla, 75 cl
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PICO MACCARIO

€ 49,90
Langhe Nebbiolo, 75 cl, 
Barbaresco DOCG, 75 cl e 
Langhe Arneis, 75 cl

TOMMASI

€ 29,90 (€ 19,93 al litro)
Valpolicella Ripasso magnum, edizione 
limitata “30° anniversario”, 150 cl

CAMPO ALLE COMETE

€ 29,50
Vermentino “Albablu” 75 cl e 
Rosso Bolgheri  “Stupore”, 75 cl

BANFI

€ 55,00
Rosso di Montalcino, 75 cl, 
Brunello di Montalcino DOCG, 75 cl e 
Cum Laude, 75 cl
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FEUDI DI SAN GREGORIO

€ 39,00
Falanghina del Sannio “Serrocielo”, 75 cl, 
Aglianico Irpinia “Dalre”, 75 cl e 
Fiano di Avellino DOCG Riserva “Pietracalda”, 75 cl

FRESCOBALDI

€ 33,00
Chianti Classico DOCG “Faunae”, 75 cl, 
Chianti Rufina DOCG “Nipozzano”, 75 cl e 
Chianti DOCG “Leccioni”, 75 cl

DOLIANOVA

€ 24,90
Cannonau di Sardegna “Anzenas”, 75 cl, 
Cannonau di Sardegna rosato “Rosada”, 75 cl e 
Vermentino di Sardegna “Prendas”, 75 cl

PLANETA

€ 17,50
La Segreta Rosso, 75 cl e 
La Segreta Bianco, 75 cl
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BIRRA TRAPPE

€ 7,90 (€ 10,53 al litro)
Birra di stile Dubbel, di colore ambrato 
e corpo pieno. Aroma di caramello 
dolce e spezie. Edizione limitata 
per il 140° anniversario del 
birrificio trappista La Trappe. 
Realizzata in collaborazione con i  
birrifici Tynt Meadow e Zundert, 75 cl

DISTILLERIE BONOLLO

€ 29,90
Confezione di Grappa OF Amarone Barrique, 35 cl 
con cioccolato fondente Domori cacao min. 85%, 75 g

PRE DINNER MAZZETTI D’ALTAVILLA

€ 49,90
Confezione contenente: Gin Mazzetti 42% vol. 10 cl, 
Amaro Forte 35% vol. 10 cl, Bitter 25% vol. 10 cl, 
Liquirizia 21% vol. 10 cl, 7.0 43% vol. 10 cl, 2 bicchieri, 2 
sottobicchieri in legno e 1 jigger dosatore

WHISKEY JACK DANIEL’S SINGLE 
BARREL

€ 39,90 (€ 57,00 al litro)
Personal Collection, 70 cl 
Edizione limitata con profilo aromatico 
selezionato da Esselunga



*********************************************************************

************************************************************************* 31

DISTILLERIA NONINO

€ 34,90
Cofanetto in legno con bottiglia 
di Amaro Quintessentia®, 350 ml e 
confezione da 9 praline Lindt, 108 g

MIKKELLER

€ 13,90
Confezione contenente n.5 lattine da 33 cl assortite del 
birrificio danese Mikkeller e 1 bicchiere

GIN KINOBI ORIGINAL

€ 49,90 (€ 71,29 al litro)
Elemento distintivo della distilleria di  
Kyoto è l’utilizzo di botaniche 
giapponesi come Yuzu (citrus) e  
Sansho (pepe locale). 
È realizzato con una base alcolica di  
riso e acqua Fushimi, da gustare  
liscio o in un classico Gin Tonic, 70 cl

RUM MALECON

€ 36,90 (€ 52,71 al litro)
Rare Proof 13 anni millesimato 2009, 
70 cl in confezione in legno con 
chiusura in plexiglass
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DOLCI E SPECIALITÀ

LINDT

€ 14,90 (€ 64,78 al kg)
Tradizionale scatola di cioccolatini che 
contiene una selezione di pregiate 
praline Lindt, 230 g

LINDT

€ 7,90 (€ 56,43 al kg)
Elegante scatola di cioccolatini 
fondenti con ripieni e forme assortiti, 
140 g



*********************************************************************

************************************************************************* 33

C.CONFETTI 
VIA MONTENAPOLEONE 
MILANO

€ 7,90 (€ 26,33 al kg)
Scatola regalo contenente boules di cioccolato al latte e 
fondente, 300 g

DULCIOLIVA

€ 8,90 (€ 35,60 al kg)
Elegante scatola regalo con tartufi al torroncino e al 
gianduia, 250 g

CONDORELLI

€ 13,90 (€ 34,75 al kg)
Preziosa scatola scrigno contenente un 
assortimento di torroncini ricoperti di 
cioccolato gusti assortiti, 400 g

C.CONFETTI 
VIA MONTENAPOLEONE 
MILANO

€ 12,90 (€ 43,00 al kg)
Scatola a libro contenente boules di cioccolato al latte 
con ripieni assortiti, 300 g

ANTHON BERG

€ 24,90 (€ 54,13 al kg)
Scatola regalo contenente una selezione di praline 
premium e cioccolatini al latte, fondenti e al cioccolato 
bianco, 460 g
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CAFFAREL

€ 12,90 (€ 60,00 al kg)
Scatola regalo con cioccolatini al 
gianduia classico o fondente e croccanti 
nocciole italiane intere, 215 g

FELETTI

€ 10,90 (€ 36,33 al kg)
Elegante latta regalo contenente cioccolatini al latte 
e fondenti con ripieno di arancia, nocciola e crema di 
amaretto, 300 g

COMPAGNIA  
DELL’ARABICA

€ 14,99
Scatola regalo contenente 4 confezioni  
di Caffè Arabica macinato: Monorigine Brasile, Colombia, 
Kenya, Costa Rica.  Confezione 4x125 g

NAMASTE®

€ 9,99
Scatola regalo contenente 30 bustine assortite di Tisane 
e Tè ayurvedici Bio, in qualità garantita Pompadour

PISTÌ

€ 14,90 (€ 19,87 al kg)
Elegante confezione contenente un 
panettone artigianale con pistacchi, 
pesca e gocce di cioccolato extra 
fondente 70%, 750 g
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COFANETTO DAMIANO

€ 14,99 (€ 17,85 al kg)
Confezione regalo da 840 g con tre vasetti in vetro di 
frutta secca: Mandorle tostate Italia 300 g, Nocciole 
tostate Italia 270 g, Anacardi tostati Nigeria 270 g

COFANETTO WHYNUT 
VENTURA

€ 16,99 (€ 33,98 al kg)
Elegante confezione da 500 g con 
deliziose prelibatezze a base di frutta 
secca sgusciata, tostata e salata, frutti 
caramellati con nettare di fiori di cocco e 
sfiziosi mix di frutti sgusciati ed essiccati

GRANA PADANO DOP

€ 15,99
Valigetta contenente tre punte, da 200 g ciascuna, di 
Grana Padano DOP di tre diverse stagionature (oltre 10, 
oltre 16 e oltre 20 mesi), con Amarene in sciroppo di 
amarena Fabbri, 230 g

PARMIGIANO REGGIANO DOP 
PRODOTTO DI MONTAGNA

€ 17,99
Valigetta contenente tre punte, da 200 g ciascuna, di 
Parmigiano Reggiano DOP Prodotto di Montagna di tre 
diverse stagionature (24, 30 e 36 mesi),  tradizionale 
coltellino a goccia e Miele Rigoni di Asiago da agricoltura 
biologica, 25 g
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PIANTE

DRACAENA

€ 79,99
50 Punti Fragola 
 
Con coprivaso quadrato colore 
panna 30x30 cm

FICUS MICROCARPA GINSENG O 
PHALAENOPSIS COLORATI

€ 26,99
20 Punti Fragola 
 
- Ficus Microcarpa in vaso vetro colore 
  rosso o panna Ø 15 cm 
- Phalaenopsis colorati in vaso vetro 
  colore panna Ø 12 cm

VRISEA O HELLEBORUS

€ 18,99
20 Punti Fragola 
 
- Vrisea in vaso vetro forma 
  lanterna Ø 17 cm  
- Helleborus in vaso vetro colore 
  rosso o verde Ø 15 cm
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EPIPHYLLUM

€ 12,99
12 Punti Fragola 
 
In vaso vetro color oro 
Ø 12 cm

ANTHURIUM

€ 19,99
20 Punti Fragola 
 
Rosso o bianco 
in vaso vetro 
colore rosso  
o verde Ø 13 cm

COMPOSIZIONE 
LEGNO O 
COMPOSIZIONE 
MISTA

€ 19,99
20 Punti Fragola 
 
- Composizione in legno 
  con manici in corda 
  Ø 21 cm ca 
- Composizione mista 
  in vaso vetro colore  
  verde o oro Ø 14 cm

PHOTOS PALO O YUCCA

€ 23,99
20 Punti Fragola 
 
- Photos Palo in vaso Ø 16 cm 
  confezionato con carta rossa 
- Yucca 60/30, in vaso Ø 19 cm 
  confezionata con 
  carta color oro
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MAZZO ROSE 
DI NATALE

€ 13,99
16 Punti Fragola

COMPOSIZIONE 
STELLE DI NATALE

€ 13,99
16 Punti Fragola 
 
In vaso vetro colore verde o panna Ø 15 cm

CIOTOLA STELLA TRICOLOR

€ 12,99
12 Punti Fragola 
 
In ciotola Ø 20 cm, confezionata con carta rossa

ESEMPLARE ALBERELLO O 
BEAUCARNEA

€ 36,99
30 Punti Fragola 
 
- Esemplare Alberello in vaso ceramica 
  color rosso o verde  Ø 18 cm 
- Beaucarnea in vaso ceramica color  
  rosso  Ø 19 cm



PIÙ LA CONOSCI, PIÙ TI INNAMORI.


